TRABAJO 32 ESO 22 DE ABRIL:

12 REALIZAR EL RESUMEN EN LA PAGINA 218 DE LOS SIGUIENTES APARTADOS:
VOLUMEN DE PRISMAS Y CILINDROS, VOLUMEN DE PIRAMIDES Y CONOS, VOLUMEN
DE LA ESFERA

22 SOLUCION DE LOS EJERCICIOS DE LA PAGINA 217: 1a, 1b, 2y 3.

Ejercicio 1

@ Si hacemos el desarrollo de la figura, queda:
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A, 1=12-6+6-6=108 cm? A 1=12-6=72 cm?
Ay 3 =127 = 144 cm® A =2-108+4-72+2. 144 = 792 cm?

51 hacemos el desarrollo de la ra, queda:
Si h | desarrollo de la figura, qued
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x= 41224122 = 16,97 cm Apg 1 = 45— =72 cm?
A 2 =122 = 144 cm? Age 3= 12- 16,97 = 203,64 cm?

Ay =272+ 2. 144 + 203,64 = 635,64 cm’



Ejercicio 2

82—~ 42 = 6,93 cm

id = =

86,93 2
Appr = 3 b= 166,32 cm
Ao =68 10 = 480 cm?®

Aoy = 2+ 166,32 + 480 = 812,64 cm”

B A, =166,32 cm?
Apotema de la pirimide = h = V122 - 42 < 11,31 cm

A = M = 271,44 cme h 12 cm

LATERAL 2

A = 166,32 + 271,44 = 437,76 cm®

3. Calcula el direa de estos cuerpos:

12 cm

Ay =20-6-12 + 2 - 6% = 678,58 cm?
®g=41224+6%=13,42cm

Ay =T -6+ 13,42 + - 67 = 366,06 cm?
©A,,., =4 6% = 452,39 cm?



